
  Анализ результатов опроса участников образовательного процесса с целью 

определения уровня удовлетворенности предоставляемыми образовательными 

услугами 

Респонденты все участие участие% Результаты опроса 

Номер 

вопроса 

Количество 

положительных 

ответов 

Положительный 

процент ответов 

Воспитатели 8 8 100% 19 1542 81% 

Родители 

подготовительных 

групп 

28 21 75% 11 945 86% 

 

Результаты опроса, ссылка: https://t.me/+Cgokxh1mW3g4NjRi 
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Результаты опроса, ссылка: https://t.me/+VEyZNX1WHpMyNWRi
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https://v3.camscanner.com/user/download

